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Nombre

(SE PROHIBE EL USO DE LA CALCULADORA)

1. Diga si la expresion es Verdadera (V) o falso (F) y justifique

a) Va® +b* =a+b paratodo g,be R

b) 2/3 = 0.6666
) 1__;, dondei=+-1

]
d) Si el costo P de un articulo se incrementa en un 5%, su nuevo costo es 1.05P

2.
a) Simplifica la expresién hasta obtener una fraccion: (57+2_éj+[i_3(i_5j+2}

T % )
b) Simplifica la expresion. Escriba la respuesta con exponentes positivos: [a "¢

(a%b_% )—12
3.
a) Factorice completamente la expresion: 27x°y® — 64x°z°

b) Resuelva las operaciones indicadas: (2.x + 3y)3

4. Obtenga las soluciones reales de la ecuacion (si existen):

a 4 10 1

+——+ =
2x =3 4x -9 2x+3

b) Vv3—x—x=3

5.

a) Resuelva la ecuacion cuadratica completando cuadrados: 4x* +12x—5=0

2
X —X

b) Resuelva la siguiente desigualdad:
x*+2x

<0

Nota: -Conteste ordenadamente
-Valor cada pregunta 12 puntos
-Total puntaje 60 Ptos. Se califica sobre 50 Ptos.
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1. Diga si la expresién es Verdadera (V) o falso (F) y justifique

a) abtac _, . paratodo a,b,ce R
a
b) Todo numero racional, es también un numero entero
c) 1 _, |.donde i — imaginario
i+1
d) Si el precio P de un articulo tiene un descuento del 5%, su nuevo precio es 1.05P

Profesor: Emiliano Guzman A.

2.
a) Simplifica la expresion hasta obtener una fraccién: 9+3_1j+ 2_43_3)410
-7 6 3 4
_% 3 -9
b) Simplifica la expresion. Escriba la respuesta con exponentes positivos: | X 7Y X
5
Z

3.
a) Factorice completamente la expresion: y* —4y* —10y + 40

b) Resuelva las operaciones indicadas y simplifique: (2x3 +3y? X2x3 —3y? X4x6 -9

4. Obtenga las soluciones reales de la ecuacion (si existen):

a) BB _6=0
b) x=3++/5x-9

5.
a) Resuelva la ecuacion cuadratica factorizando: 20x> —7x—6=0

2

<0

b) Resuelva la siguiente desigualdad: 3
x —

Nota: -Conteste ordenadamente
-Valor cada pregunta 12 puntos
-Total puntaje 60 Ptos. Se califica sobre 50 Ptos.

')



